

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

23
МАРТА
1935 г.
№ 37
(325)
Год изд.
3-й

орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

О ПЕРЕВЫБОРНОЙ КОМПАНИИ СОЮЗА УГОЛЬЩИКОВ

Постановление парткома от 21 марта
1935 года

Придавая исключительно серьезное политическое значение перевыборной кампании профсоюзных комитетов Союза угольщиков партийный комитет постановляет:

1. Обязывает секретарей парткомов парторганизаторов на очередных заседаниях парткомов и партсобраний обсудить вопрос о перевыборах.

Всем секретарям парткомов и парторгам, установить систематический повседневный контроль за ходом подготовки перевыборов, оказывая всемерную помощь в повседневной работе шахткомов.

3. Предложить комитету комсомола обязать комсомольские организации, о включении их в перевыборную кампанию профсоюзов.

Решение и план парторгруппы Рудкома Угольщиков о перевыборах — утвердить.

СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА ШАРОВЬЕВ.

На партийных собраниях

В ВОСПИТАНИИ КАРЛА ВИНОВАТЫ НЕ ТОЛЬКО РОДИТЕЛИ, НО И ШКОЛА

Впервые партийной организацией (поверхностный цех) комплекса шахт №№ 1-2 был поставлен отчет коммуниста т. Ельчина, о воспитании своих детей. В красном уголке барака № 15 собралось 35 человек: коммунисты, учитель, домохозяйки, комсомольцы — слушать отчет т. Ельчина.

Неохотно начинает т. Ельчин свой отчет:

«Вы хотите знать, как я воспитываю своего сына Карла? — я отвечаю: кормлю я его хорошо, каждый день варим борщ, одеваю его лучше, чем себя. Учиться не запрещаю, но он не хочет учиться.

Принимал меры, вплоть до телесных наказаний. Что делать? — не знаю. Не хочет он учиться и я решил — пусть живет дураком.

Принимал я меры еще другие, купил гитару как премию, если будет хорошо учиться, давал газеты и политическую литературу читать, но результатов нет.

Почти также рассказывала мать Карла. И она рассказала о том, что била его, но ничего не может добиться.

Выступавшие товарищи отметили, что тов. Ельчин, в воспитании своих детей, понимает — накормить и одеть. Вместо ласки, как отец, так и мать бьют своего ребенка и он их боится. Достаточно указать, что однажды Карл два дня не был дома, боялся пойти домой. Вместо игр и детской литературы тов. Ельчин давал Карлу литературу для взрослых (политическую).

литературу и газеты). Почему вы не купили коньки? — Коньки я не покупал, чтобы он не был первым хулиганом — таков был ответ т. Ельчина.

После прений в своем заключительном слове т. Ельчин признался, что он не знал о существовании детских газет, он не знал, как во спешку своих детей, никто ему в этом не помог и не обяснил. т. Ельчин обещал послать Карла в школу учиться.

Партийное собрание 21 марта выявило, что в результате слабой политической грамотности т. Ельчин не знает, в чем состоит коммунистическое воспитание детей, не знает, что существует детская литература и детские газеты и т. д. Он не смог воспитать Карла в коммунистическом духе, применяя старые осужденные методы воспитания. т. Ельчин забывал своего ребенка, в чем он признался сам.

В воспитании Карла виноваты не только родители, но и школа, которая не помогла т. Ельчину. Школа допускала вредные меры воздействия на Карла (была отобрана сумка и Карла несколько раз выгоняла из класса учительница Миронова).

Случай с т. Ельчиным должен явиться уроком для всех коммунистов и беспартийных рабочих, который должен заставить изменить свое отношение к детям и научиться воспитывать их по новому. Воспитывать своих детей так, чтобы они были активными строителями социалистического общества.

М.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24-го марта с 8 часов утра в помещении парткома рудничный комитет комсомола организует «День комсорга».

По решению парткома все комсомольские организаторы должны быть освобождены хозяйственниками от работы.

В программе дня будет заслушана лекция «Соотношение классовых сил СССР новая эпоха демократии», Лекцию читает из профгруппы ЦК ВЛКСМ.

Явка комсомольским организаторам обязательна.

Комитет комсомола.

Государственный технический экзамен

Я ВЫПОЛНИЛ ОБЯЗАННОСТЬ ЧЛЕНА ПРОФСОЮЗА

В 1933 году, я поступил в ЭМО Киселевского рудоуправления в качестве ученика электрика. За полтора года упорной борьбы за овладение техникой я добился хороших результатов в учебе и сейчас работаю линейным электромонтером.

Профсоюзная организация электромеханического цеха, поставила перед мной задачу, повысить производственно-деловую квалификацию — сдать общественный технический.

В комбинат рабочего образования я ходил три месяца, не допуская ни одного пропуска уроков, старался приложить все усилия, чтобы проработанные вопросы закрепить домашней работой по учебникам.

Все непонятные вопросы я старался разрешать с линей-

Подготовку к партийному собранию свели к формальности

Подземная партийная организация (парторг т. Титов) Капитальной шахты плохо провела массовую разъяснительную работу, по подготовке к партийному собранию 21 марта.

Парторг т. Титов ограничился только тем, что он за три дня до собрания, вывесил обявление и сообщил коммунистам о собрании. Ни сам т. Титов, ни члены партии не провели ни одной беседы с беспартийными товарищами.

Ввиду плохой подготовки на партийное собрание 21-го марта явилось всего 4 беспартийных товарища.

Все это говорит за то, что подземная парторганизация Капитальной шахты еще не поняла значения подготовки к партийному дню.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

Вместо тов. Якимова комсоргом выбран тов. Кутонов

Заметка помещенная в газете «В бой за уголь» от 5-го марта под заголовком: «Разгильдяй Якимов распустил пегвичную организацию ВЛКСМ» — подтвердилась.

Якимов снят с работы комсоргом и по комсомольской союзной линии ему дан выговор.

Вместо Якимова, комсомольским организатором Наклонной шахты № 2 выбран т. Кутонов.

ным электротехником т. Алексеевым, который очень чутко относился к моей просьбе и давал точные установки, по всем задаваемым мною вопросам.

За время подготовки к сдаче государственно-технического экзамена, я утром и вечером беседовал с т. Алексеевым, задавал ему непонятные мне вопросы, делал запись по его ответам. Дома, а также и на работе, старался усвоить их, путем чтения за писанных выводов.

Так в течение полуторы

месяцев, я работал над повышением своей производственной квалификации с тем, чтобы государственно-технический экзамен сдать на «отлично».

17-го марта, на испытаниях квалификационной комиссии, я сдал зачеты отлично.

Этим я только выполнил задачу члена профсоюзной организации, обединяющей трудящихся для совместных усилий в борьбе за построение социалистического общества.

ПОКОЕВ

ТОВ. АЛЕКСЕЕВ ПОМОГАЛ МНЕ УЧИТЬСЯ

При помощи старших товарищей по работе, при сочетании теории с деловой практикой, я смог одержать победу в борьбе за овладение техникой.

Когда я пошел на курс линейных электромонтеров, то для меня встретилось очень много вопросов совершенно новых.

На курсах, я был аккуратным слушателем, не делал ни одного прогула, старался точно усвоить все новые, все не понятные вопросы по электро-технике.

Выводы записанные с преподавателем, являлись для меня основой в деле сочетания производственной практики с теорией.

Каждый раз, перед выходом

на работу, я внимательно прочитывал конспект. До начала работы обращался к т. Алексееву, с ним беседовал по всем непонятным вопросам.

Все свободное время, я проводил в беседах со старшими товарищами по работе, спрашивал у них, как лучше изучить электро-технику, за что браться в первую очередь?

т. Алексеев и Белокопыт мне помогали в учебе и работе. Они поставили передо мною задачу — сдать гостехэкзамен на «отлично».

ТРОФИМОВ.

ГОСУДАРСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН СДАЛ НА «ОТЛИЧНО»

Я поставил перед собой задачу, как бригадир и комсомолец государственно-технический экзамен сдать на «отлично».

Сходил в комбинат рабочего образования к тов. Глушкову и взял у него книги, по устройству паровых машин, по которым и начал изучать теорию. Во время работы на машине я старался закрепить на практике, полученные мною теоретические знания.

Члены бригады учились на курсах комбината рабочего образования по изучению подъемных паровых машин, с которыми я тесно связан.

Вместе с курсантами, а особенно с тов. Петелиным, который сдал гостехэкзамен на

«отлично», мы разбирали по падающие трудные и интересующие нас вопросы.

Но когда мы с ним не могли разобраться в какомнибудь вопросе, то шли к преподавателю т. Глушкову и спрашивали его, т. Глушков на все заданные и интересующие нас вопросы подробно отвечал нам.

И вот 20-го марта 1935 г., поставленную перед собой задачу — выполнил. Государственно-технический экзамен сдал на «отлично». Этим результатом я мог добиться, только при повседневной работе над собой.

Машинист подъемной машины Заклинский

ВНИМАНИЮ ПРОКУРАТУРЫ

12-го марта 1935 г. в 10 час. 40 мин. я, находясь в своей комнате услышал душу раздирающий детский крик, доносящий из кв. № 5, где живет семья Балахонцевых.

Минут за пять до глумких криков ребенка, я слышал стук в двери и непрерывную брань.

Когда до моего слуха до несся крик "милый татя я больше не буду" и зверские выкрики взрослого человека, то я быстро спустился вниз и начал стучать в двери кв. № 5, где происходила расправа с мальчиком 10-12 летнего возраста.

Я увидел ребенка, прячущегося за Балахонцева, стал спрашивать, что здесь происходит? Пляный Литовников, отец ребенка, начал ко мне приставать: "иди — не твоё дело, что я хочу то и делаю". Начал набрасываться на меня с кулаками.

Я еще попытался доказать, что быть ребенку да еще сонного — нельзя, но Литовников закричал по звонку и, с еще большей настойчивостью, полез ко мне с кулаками.

Не желая связываться с пьяным и видя, что мальчик скрылся, я ушел домой.

Я, как учитель требую Литовникова привлечь к ответственности за издевательство над детьми и обращаюсь к газете "В бой за уголь" помочь мне мобилизовать общественность, обсудить Литовникова.

Учитель школы № 5
Панченко В. К.

ОТ РЕДАКЦИИ: Помещаем письмо учителя мы надеемся, что следственные органы примут самое активное участие в расследовании сообщаемых фактов и привлекут к ответственности Литовникова.

СДЕЛАТЬ КЛУБ МЕСТОМ КУЛЬТУРНОГО ОТДЫХА

Мы уже несколько раз требовали от шахтного комитета помощи в деле оживления клубной работы на комплексе шахт Афонино.

Добыча угля

По руднику за 21-е марта выдано 3447 тонн.

План выполнен на 99,9 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	802	88,8
Комплекс шахт		
Афонино	1367	108,7
Накл. шахта № 4	231	84,3
Накл. шахта № 5	43	87,8
Шахта № 1+ № 2	1003	103,6

Годлевский успокоился на том, что клуб формально отремонтировали, но он не видит, что в этом клубе абсолютно не ведется никакой массово-развлекательной работы, рабочим негде культурно провести свой отдых.

Работники клуба не принимают никакого участия в улучшении культурного обслуживания горняков-ударников. Библиотеки в клубе нет, не организовано ни одного кружка общественной само деятельности.

Я требую от шахтного комитета немедленно оживить работу клуба, организовать периодическое чтение лекций по горному делу, художественной литературы, по истории партии и т. д.

И. В. Коньшин.

ВСЕ ВНИМАНИЕ ДЕЛУ РАЗВИТИЯ ОГОРОДНИЧЕСТВА

18-го марта в клубе фель и разные овощи — говорят т. Журавлев — депутат горсовета — с этого огорода я накопала 43 мешка одного только картофеля. Мне картофеля хватило на всю зиму, ее у меня достаточно количества. Я прокормила картофелем корову и поросенка и имею семена на посев. В нынешнем году еще больше посею картофеля.

Я обращаюсь ко всем здесь присутствующим: весной этого года посадить каждому рабочему картофеля и других овощей, это поднимет ваш материальный уровень.

Интересно отметить выступление тов. Симовича, проходчика с шахты Капитальной. — В 1934 г. я имел свой посев картофеля. Собранный картофель с этого посева мне хватило на всю зиму, а семена у меня шесть человек.

Раньше большую часть заработанных денег расходовал на то, чтобы купить на базаре картофель, а в этом году у меня эти деньги сэкономились и я купил поросенка.

— Я в 1934 г. имела огород, в котором сеяла карто-

фель и разные овощи — говорит т. Журавлев — депутат горсовета — с этого огорода я накопала 43 мешка одного только картофеля. Мне картофеля хватило на всю зиму, ее у меня достаточно количества. Я прокормила картофелем корову и поросенка и имею семена на посев. В нынешнем году еще больше посею картофеля.

За хорошее проведение весенней посевной кампании и посева индивидуальных рабочих огородов рудничный комитет угольщиков выделил 18 премий.

3 премии по 500 руб. шахтным организациям за хорошую проведенную массовую работу по подготовке и посева индивидуальных огородов. 5 премий по 200 руб. участникам организациям (профсоюзам, парторгам).

5 премий по 200 руб. ограждениям, которые покажут образец хорошей работы на своих огородах.

5 премий по 200 руб. же рабочих, за массовую работу среди жен рабочих по посеву индивидуальных огородов.

САКЕРИН

По СССР

ПРИКАЗ НАРКОМА В ДЕЙСТВИИ

Приказ Наркома Путей Сообщения т. Кагановича по борьбе с крушениями и авариями на железной дороге вызвал необычайный производственный подъем среди транспортировщиков Украины, Донбасса, Белоруссии и всего Советского Союза.

В юду на митингах и на собраниях с большой активностью обсуждается этот приказ.

Приказ нового Наркома, заявляет рабочие станции Весеницы, удесетеряет нашу энергию. Он обязывает нас взяться за работу таким образом, чтобы превратить нашу дорогу — в передовую.

Машинисты паровозного депо Днепропетровска обязались внимательно принимать паровозы из ремонта, контролировать смазку и прочее.

Ударники ст. УЗСП организуют шефство в помощь отстающим участкам, усиливая техническую учебу.

Рабочие полностью одобряют приказ тов. Кагановича, выявляют недостатки ведущие к укреплению транспорта.

Желаемый отклик нашел приказ Наркома на вагоноремонтных заводах.

Кузнец т. Петрюк Харьковского вагоноремонтного завода в своем выступлении на митинге заострил внимание рабочих, по борьбе с браком в делами, в ответ на приказ Наркома коллектив Харьковского паровозо-ремонтного завода обязался дать транспорту такой паровоз, который бы не нуждался в повторном ремонте и не вызывал аварий по дороге.

ТАСС.

ЗА РУБЕЖОМ

ГЕРМАНИЯ ОХВАЧЕНА УГАРОМ ВОЕННИЗАЦИИ

БЕРЛИН. (ТАСС). За последние дни вся Германия охвачена угаром военизации.

Над Берлином, впервые после мировой войны, вчера и сегодня кружат десятки легких и тяжелых военных самолетов, по улицам маршируют отряды военизированной молодежи трудовых лагерей. Из провинциальных городов поступают сведения о парадах

Вчера состоялась грандиозная противовоздушная демонстрация. От 10 часов до полуночи весь Берлин был погружен в абсолютный мрак. Общественные места — вокзалы, кафе и частные квартиры были затемнены таким образом, чтобы ни один луч света не падал на улицу. Уличное движение происходило в темноте.

Военный министр генерал Бломберг поместил большую статью в связи с восстановлением всеобщей воинской повинности, в которой подчеркивает, что, соблюдая старые традиции, строясь на основе национально-социалистического мировоззрения, армия проложивает путь к германскому будущему.

Имперский союз офицеров заявил, что он предоставляет себя "в этом серьезном положении" в распоряжение правительства. Тюрингский министр просвещения предписал перестроить преподавание истории в школах таким образом, чтобы в центре учебы стоял закон о всеобщей воинской повинности.

Заслуживающие особого внимания речи, произносимые в различных местах по поводу защад Германии в ближайшем будущем.

Если центральная печать не рискует опубликовать на более политически значимые речи, то в провинциальной печати такие речи появляются.

В Крайфельде руководитель областной организации "ФДА" (союза содействия заграничным немцам) произнес речь на тему "чего мы хотим?", в которой заявил, что 35 миллионов немцев, живущие вне границ Германии, за воссоединение империи, ибо границы, проведенные Версальским договором, Германия признает не может".

ХРОНИКА

Комиссия советского контроля, сняла с работы и отдала под суд двух работников Союз-транспорта, за нарушение постановления партии и правительства о самочинном повышении заработной платы.

Украинский пилот т. Тиванин, совершил героический подвиг. Сумел благополучно

ТАСС.

Зам. редактора ЧИЧИНДАЕВ

КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

27-28 МАРТА

Только два дня

Демонстрируется новый звуковой документальный, полнометражный фильм

Сергей Миронович КИРОВ

Начало сеансов 4-6-8-10 ч. Детские сеансы 10-12 ч. дня. Коллективные заявки принимаются с 10 до 6 ч. вечера

Продолжается подписка

на газету "В БОЙ ЗА УГОЛЬ" ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц	45 коп.
на 3	1 руб. 35 коп.
на 6	2 руб. 70 коп.
на 1 год	5 руб. 45 коп.

Газета выходит 12 раз в месяц
ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ НА ПОСТЕ И ПИСЬМОНОСЦАМИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Школа горпромуч города Прокопьевска продолжила набор в школу до 1-го апреля 1935 года по следующим квалификациям:

I. Шахтовых элек. слесарей с подготовкой не ниже 6 групп образованием.

II. Забойщиков отбойных молотков с образованием не ниже 4 групп. Поступающий обязан иметь справки: о социальном положении, об образовании и паспорт. Поступающие должны быть в возрасте не старше 20 лет и не моложе 17 лет. О всех остальных условиях справиться в комитете комсомола.

Зав. школой Макшанцев.